

Теперь пришло время объявить правила. Ключ от пояса верности будет храниться у меня. И муж не должен знать где он находится.

Первое и одно из самых главных правил — это оральный секс по утрам. Каждое утро, без выходных. И начинать надо пока я не проснулась. После орального секса чашечка горячего кофе со свежим пирожным в постель.

Второе важное правило — это бытовое. Муж должен мыть всю посуду голый, каждый вечер. Третье правило — каждый вечер перед сном муж обязан делать мне массаж ног, а если пожелаю, то и массаж других частей тела. Если я буду возбуждаться от этого массажа, то муж должен удовлетворить меня орально.

Четвертое правило — муж обязан выражать свое восхищение своей женой ежедневно в любой доступной ему форме.

Необходимым условием игры является своевременное выполнение всех обязанностей.

Если все правила будут выполняться безукоризненно и я останусь вполне довольна, то в конце недели (в какой день я еще не решила) у нас будет секс. А от секса зависит как будет продолжаться дальнейшее заточение нетерпеливого друга.

В случае нарушения любого правила наказанием будет продление выполнения условий еще на один день. Грубое нарушение правил влечет за собой более жестокое наказание. (Я, пока еще, не придумала какое бы изуверство огласить). Пусть помучается.

Предвкушение новой игры, необычность ситуации уже заглушили во мне чувство ревности и мне даже стало немного жаль своего неверного мужа. Но вид заточенного пениса, который так и рвался наружу меня заводил и распалял мои желания.

В ответ на мой монолог супруг только молчаливо кивал. И только глаза выдавали удивление, молчаливые вопросы, отчаяние. Он демонстрировал полное подчинение. Не пытался возразить ни словом, ни взглядом. Такое поведение меня вполне устраивало.

На этом я решила пока закончить. Оставила мужа и занялась своими делами.

Я смогла посвятить день себе. Оставил супруга дома одного в раздумьях. Провела остаток дня в салоне, «почистила перышки». А на сладкое заехала в магазин и купила себе недешевый комплект эротического белья. Комплект состоял из множества миленьких сексуальных деталей.

Дома меня ждал сюрприз. Был накрыт романтический ужин со свечами. Все что я люблю. Шампанское, цвета, мои любимые конфеты и прочие атрибуты. Я была приятно удивлена. Мы уже давно не устраивали дома романтических вечеров. Я очень быстро переоделась в обновки. Стринги, на которых отсутствует ткань на самом интересном месте. Бюстгальтер, не закрывающий соски, пояс с чулками. И совершенно невесомая туника, под которой видно белье, но нельзя разглядеть детали. Босоножки на высоком каблуке. После салона прическа, маникюр, педикюр были идеальны. И не одного лишнего волоска на теле. В таком виде я вышла в гостиную и украдкой подглядывала за реакцией мужа. А реакция его последовала незамедлительно. На лице появилась растерянность, глаза заблестели. Но под брюками не было заметно никакого шевеления.

Мое игривое настроение быстро передалось и ему. Похоже он уже отошел от шока. И, кажется, был согласен на такую игру. Мне не терпелось подразнить его. Я включила музыку и

стала танцевать. Возможно не совсем профессионально, но вполне эротично. И добралась, наконец, до его одежды. Сняла рубашку, гладила плечи, грудь, спину. Едва касалась грудью красивого тела. Медленно расстегнула ширинку и нежно погладила по заточенному пенису. Запустила руку в трусы и поиграла с яичками. Стащила с мужа брюки и трусы. Он не пытался сопротивляться, а только шепотом умолял освободить его дружка.

Я медленно сняла тунику и взору открылось белье обнажавшее соски и гладкие половые губы. Муж мой возбудился еще больше. Он уже не мог спокойно сидеть в кресле, а пытался схватить меня за попку рукой и дотянуться до груди. Я то позволяла ему на секунду это сделать, то отходила в сторону, доводя его до предельного возбуждения. В завершении своего танца я сняла с себя маленькие трусики и засунула их моему благоверному в рот. Сама уселась на него верхом и стала имитировать движения полового акта. Заточенный член так и рвался наружу, через клетку было видно, как сильно он увеличился в размерах. Прутья клетки вписались в его ярко-розовую плоть. Мое милого уже тряслось от возбуждения. И меня такая игра сильно заводила. Киска моя налилась, губы увеличились и из влагалища подтекала теплая влага. Я заставил лечь мужа на кровать. Вынула изо рта свои трусики и уселась ему на лица.

— Сделай мне приятное, может быть сегодня я не на долго выпущу твоего узника.

Он страстно вылизывал мою киску. Нежно щекотал языком вокруг клитора, посасывал его. Засовывал язык во влагалище. Я кончила не сразу. А долго наслаждалась удовольствием. Но когда подкатил оргазм меня затрясло и на пике я потеряла чувство реальности. Поддавшись ощущениям и желаниям, я достала из сумочки заветный ключик и освободила возбужденный член из заточения. Он тут же вертикально встал. А у мужа вырвался вздох облегчения и у довольства. На секунду я опомнилась и приказала ему лежать, запретила распускать руки.

— Я сделаю только то, что тебе сегодня дозволено. А наказание будет продолжаться еще долго.

И я стала ласкать его член руками. Дрошила его до тех пор, пока не почувствовала, что муж готов кончить. Тогда я резко остановилась.

— Быстро встань и принеси мне из кухни лед.

Муж отчаянно застонал.

— Только не это...

— Ты что хочешь продлить свое наказание и остаться без секса больше чем на неделю???

Давай неси, время пошло!

Супруг принес лед. Лег на спину. Я вывалила на его неверный член весь стакан и издевательски поиграла кубиками льда с его пенисом. Муж отчаянно закричал. Его возбуждение как рукой сняло. Тут же я окольцевала его яйца и основание члена, одела клетку и захлопнула навесной замочек. А ключик благополучно отправился обратно в мою сумочку.

— Ну а теперь, дорогой, в душ и в постель. Спать. Ты должен быть завтра в форме. Не забудь, с утра я хочу получить очередную порцию орального секса.

Я уснула сразу. А муж мой еще долго ворочался, не мог найти удобную позу. Ничего, подумала я, привыкнет.

Утро было прекрасным. Не смотря на ранний час, за окном было светло и ясно. День обещал быть солнечным и теплым. Мои ноги были раздвинуты, а голова супруга находилась у меня между ног.

Ощущения от утреннего орального секса были божественными. И я очень быстро кончила.

Днем мне пришла одна неожиданно развратная мысль.

Я позвонила мужику из клуба и без каких-либо объяснений пригласила его к нам домой вечером в девять. А он без лишних вопросов, к моему великому облегчению, очень быстро согласился.

Муж пришел с работы и мы общались как ни в чем не бывало. Только он пожаловался, что чувствует себя некомфортно в поясе верности. И пару раз нерешительно спросил стало ли мне легче и может я немного смягчу наказание. На что я только загадочно посмеялась и пообещала вечером еще один сюрприз.

После ужина, как и положено было по правилам, мой дорогой разделся. И голый отправился мыть посуду. В предвкушении встречи с новым гостем я приняла душ и в очередной раз одела яркий сексуальный наряд. Крутилась на кухне вокруг мужа, целовала его в шею и ласково похлопывала по упругой попке.

Ровно в девять раздался звонок в дверь.

— Мы же никого не ждем. — Испуганно сказал муж. Бросил посуду и рванул в спальню за одеждой. Я предусмотрела такую реакцию и всю одежду спрятала в гостиной.

— Не волнуйся, это запланированный визит. И одеваться не смей.

Через несколько секунд на пороге стоял гость. Я предложила ему пройти и познакомиться с моим мужем. Гость не ожидал застать меня дома с ним. Минуту он стоял в растерянности. Очевидно, что он пришел просто потрахаться. Я взяла ситуацию в свои руки и не давая ему опомниться потащила чужого мужика в нашу гостиную. Муж ошелевший, совершенно голый, с висящим в клетке членом стоял в дверях спальни.

— Ты что спятила??? — Все что он мог сказать.

— Закрой рот. И налей нам всем виски. Надеюсь, с посудой ты закончил?

Муж послушно поплелся в кухню за алкоголем. Когда он вернулся я уже целовалась с гостем и стягивала с него одежду.

— Я что, должен это все терпеть? — Пытался понять мой муж сложившуюся ситуацию.

— Если хочешь жить со мной, тебе в дальнейшем придется терпеть и не такое. — Закончила я беседу.

— Не обращай внимания, он только понаблюдает, а трахаться будешь со мной. — Успокоила я гостя. — Ты ведь за этим пришел, не правда ли?

Взяя стаканы с виски с собой, по моей команде, мы втроем переместились в спальню. Я раздела гостя. Поиграла руками с его пенисом. И когда он увеличился в размерах, опустилась на колени и взяла пенис в рот. Стала с аппетитом его сосать, схватив руками задницу мужика. Мой ошелевший скпруг стоял в недоумении, пялился на происходящее не в силах сказать ни слова. Потом просто упал в кресло, уже нисколько не стесняясь своего вида. Гость явно получал удовольствие. Он взял меня за волосы и направлял мои движения, задавая темп.

— Да, да, соси детка, вот так. Еще, еще.

Он стал двигаться навстречу моему рту и кончил мне на лицо.

Я встала, подошла к мужу. Увидела на сколько он уже возбужден и в засос поцеловала его в губы, Так что бы он мог насладиться вкусом спермы чужого мужика. Одновременно ласково поиграла с его яйцами. Погладила по бедрам, животу. Он уже был сильно возбужден. Член рвался из заточения. Такая игра, похоже, ему тоже понравилась. Возможно он не был готов к такой неожиданности, но и не сопротивлялся активно. Только немного смущался своего заточения. Думаю, скоро ему будет нравится все, что я предлагаю.

Я приказала мужу раздеть меня медленно. Он осторожно снимал с меня однушку за другой, наслаждаясь каждой деталью моего тела. Поцеловал мне сначала пальцы рук, потом пальцы ног и в завершении колени. Дальше я не позволила ему целовать.

Но дала потрогать мою большую грудь, погладить ее, пока соски не стали твердыми. Разрешила пробежаться руками по бедрам и ягодицам. Допустила пальцы до киски и закрыла глаза в ожидании неспешного возбуждения. Когда достаточно возбудилась, я вернулась к гостю. Улеглась на кровать и широко раздвинула ноги так что бы мужу было хорошо видно все, что будет сейчас происходить. Моя киска источала влагу и запах секса, манила и желала поглотить в себя возбужденный пенис.

Гость уже дрошил свой огромный член и был готов продолжать. Дыхание его было учащенное, а от тела шла почти ощущимая энергия желания и секса. Мне не пришлось долго ждать. Мужик какое то время еще подрошил стоя надо мной и рассматривая мои раскрытые прелести. Лег сверху и мягко вошел. Я почувствовала такую наполненность внутри и такое блаженство, что не просто застонала от удовольствия, а закричала во весь голос, как будто уже кончуя. Такая реакция еще больше раздразнила сексуального гостя и он крепко сжал меня в объятьях, продолжая ритмично двигать бедрами. После нескольких оральных сеансов мне уже не хватало вагинального секса. Он трахал меня медленно и со вкусом. Это продолжалось долго и я была несколько раз на грани. На пике каждой волны я начинала дрожать. (Эксклюзивно для ) В эти моменты он менял позы. И продолжал ритмично двигать своим членом во мне пока я не доходила до предела. И я начинала в такт двигаться на встречу. Тем временем муж не смог сидеть в кресле. Он, на коленях подполз к кровати и с жадностью, глазами горящими безумным желанием, безотрывно смотрел как чужой член входит в меня доставляя мне удовольствие. Оргазм накрыл меня на очередной волне и продолжался вечно овладев всем моим телом и разумом. Когда моя вагина запульсировала и сжалась мужик ускорил темп и через минуту кончил мне на промежность, издав громкий и длинный рык. Упав рядом он развалился раскинув ноги и руки по кровати. Я жестами позвала мужа и указала на свою влажную, вымазанную спермой киску.

— Вылижи мне все, что бы было чисто.

Он возбужденный, раскрасневшийся, как подкошенный, послушно прильнул к моей киске. И стал вылизывать чужую сперму с моей плоти. Он сделал это быстро и жадно. Постепенно мое тело ослабело, оргазм угас. На сегодняшний вечер моя игра была окончена.

Я слегка ногой отпихнула мужа. Повернулась к гостю и сказала:

— После такого «романтического вечера можно и познакомиться. Допускаю что мы встретимся еще. Меня зовут Лена. Моего мужа Денис. А как зовут тебя?

Ответ меня рассмешил. Надо же какая ирония.

— Антон. — Коротко ответил гость.

— Ах-ха-ха. Не много ли Антонов на одну неделю? Уходи, Антон! Если я захочу тебя еще, то позвоню. А сейчас убирайся вон!

Продолжение следует...

Отзывы и комментарии пишите на адрес siampiam@bk.ru

Елена Сидорова